

A Személy-, Vagyonvédelmi és Magánnyomozói Szakmai Kamara Nógrád Megyei Szervezete: Céljaikért, jogaikért, szakmai méltóságukért küzdenek



Sándor József

megyei elnök

A Személy-, Vagyonvédelmi és Magánnyomozói Szakmai Kamara Nógrád Megyei Szervezetének alapvető feladata, hogy védje a szakma tekintélyét, tagjainak szakmai érdekeit, a hivatásukból eredő, törvényben biztosított jogait. Fontos, hogy a tevékenység végzése a hatályos jogszabályok, valamint a kamara által megalkotott etikai szabályok alapján történjen.

A jelenlegi törvény értelmében nem kötelező a kamarai tagsági viszony, ami miatt a bevétel jelentősen csökkent. Ez a szerencsétlen helyzet idézte elő a kamara átalakulását is. Mindenekelőtt a létszámbeli változást, hiszen a jogszabályi változás miatt érzékenyen csökkent taglétszámuk. A fenntartást csak a kötelező vizsgáztatásokból, tagdíjakból és pályázatokból tudjuk biztosítani – közölte Sándor József, a kamara megyei elnöke, majd hozzátette: – Mozgalmas és eredményes évet tudhatunk magunk mögött. Olyan esztendőt zárnunk, amelyben egyszerre volt jelen a szakmai fejlődés és a példamutató társadalmi szerepvállalás.

Mint megtudtuk, az országban itt van a legnehezebb helyzet. Ám az ismert gazdasági helyzet kihat a régióban való tagtoborzásra is. Az elnökség kitartó munkájának és találékonyságának köszönhetően Nógrád jó adatokkal tudja zárni a 2016-os évet.

Tagjainknak ingyenes internetelérést, jogsegédletet, valamint rengeteg további kedvezményt biztosítunk, amelyeket ha igénybe vesznek, akkor már többszörösen megtérül a befizetett éves tagsági díj – szögezte le az elnök. – Áttekintve az elmúlt időszakot, kijelenthetjük, hogy egy jól működő kamarát alakított ki a vezetőség. De ennél többre van szükség. Az új helyzetben – az okos ötleteken túl – az egész kamarától, minden egyes tagtól és tisztségviselőtől összefogott, eredményes munkát követel a szakma.

Ahogy nehezedik a gazdasági helyzet úgy egyenes arányban romlik a vagyonőrök helyzete, megélhetése és sajnos a kiszolgáltatottsága is! Ennek érdekében próbálunk tenni és mottónknak megfelelni.

„Nemesebb célért küzdünk az évben. Csüggedés tör ránk? Ne hagyjuk mégsem! Vezérlő csillag egünkön halad, hitünk a jóban mindig megmarad.”

(Szuhanics Albert: Summáját írom...részlet)

Elérhetőségeink:
3100 Salgótarján, Kassai sor 4.
Telefon/Fax: +36 (32) 423-203
E-mail: nograd@szakmaikamara.hu

